
Kursrapport_AS1003_ht2019

Antal respondenter: 1
Antal svar: 1

Svarsfrekvens: 100,00 %

. Kursansvarig
Kursansvarig
Magnus Näslund

. Antal examinerade
Antal examinerade Antal svar
23 0 (0,0%)
24 0 (0,0%)
25 0 (0,0%)
26 0 (0,0%)
27 1 (100,0%)
28 0 (0,0%)
29 0 (0,0%)
30 0 (0,0%)
31 0 (0,0%)
32 0 (0,0%)
Summa 1 (100,0%)

. Antal godkända
Antal godkända Antal svar
22 0 (0,0%)
23 0 (0,0%)
24 0 (0,0%)
25 0 (0,0%)
26 1 (100,0%)
27 0 (0,0%)
28 0 (0,0%)
29 0 (0,0%)
30 0 (0,0%)
31 0 (0,0%)
Summa 1 (100,0%)

. Beskrivning av ev. förändringar sedan förra kurstillfället
Beskrivning av ev. förändringar sedan förra kurstillfället
Ett "chat"-tillfälle med frågor och diskussioner genomfördes i slutet av kursen.



. Kursens styrkor enligt studenterna
(sammanfattning baserat på kvantitativa resultat samt fritextsvar)

Kursens styrkor enligt studenterna
(sammanfattning baserat på kvantitativa resultat samt fritextsvar)
Innehållet, kursboken, föreläsningarna (se dock nedan), helheten.

. Kursens svagheter enligt studenterna
(sammanfattning baserat på kvantitativa resultat samt fritextsvar)

Kursens svagheter enligt studenterna
(sammanfattning baserat på kvantitativa resultat samt fritextsvar)
De inlästa föreläsningarna (ljudfilen) bör "fräschas upp". Flera studenter efterlyste frivilliga träffar. Några ansåg att det borde
tydliggöras än mer hur omfattande svaren i laborationsrapporten skall vara. 

. Lärarnas analys av kursen genomförande
Lärarnas analys av kursen genomförande
Att kursen och kursboken anses vara välstrukturerade känner vi till sedan tidigare, både från sals- och distanskursen. "Nätsammankomsten" 
(frågestund i "chat"-form) var uppskattad, men få deltog. Om en majoritet hade deltagit hade å andra sidan formen ("chat") sannolikt inte 
fungerat så bra. 

Många uppskattar att kursen går på distans och några skriver explicit att de önskar fler distanskurser i astronomi. C:a två tredjedelar av de som 
har svarat anger att salstentamen inte vållat några problem. Besök i kupolen (efter tentamen) för intresserade uppskattades. 

. Slutsatser samt förslag till förändringar
Slutsatser samt förslag till förändringar
Vi har sedan tidigare funderat över någon eller några frivilliga sammankomster i AlbaNova. Studenternas kommentarer 
bekräftar att det kan bli uppskattat. Det är också dags för en uppdatering av ljudfilerna, men man bör fundera över hur det 
görs på bästa sätt.


